SOMMET HUMANITAIRE MONDIAL

Les 23 et 24 Mai 2016 à Istanbul, TURQUIE

DECLARATION D’ENGAGEMENT DE MADAGASCAR
Monsieur le Garde des Sceaux, Ministre de la Justice, représentant l’Etat Malgache
---

Monsieur le Président,

Excellences, Mesdames et Messieurs,

La délégation Malgache tient à remercier le Système des Nations Unies et particulièrement Monsieur Ban Ki Moon, son Secrétaire Général pour l’organisation de cette réunion de haut niveau qui est un tournant décisif dans la manière dont la communauté internationale se prépare et fait face aux crises afin de prévenir les souffrances humaines. C’est une grande première dans l’histoire de l’humanité.

Monsieur le Président,

Mesdames et Messieurs,

Nous, États membres, Organisations Non-Gouvernementales, société civile, avons l’obligation de sauver la vie des personnes victimes de conflits, de violences et aussi de catastrophes naturelles, de les protéger et de permettre à tous de vivre dignement.
Madagascar tient à vous informer que notre pays s’efforcera de promouvoir et renforcer le droit international humanitaire, le droit international des droits de l’homme à travers :

· L’intensification de la protection des civils et des biens civils ;

· La réponse aux besoins d’aide humanitaire d’urgence, efficace et sans entrave ;

· La protection du personnel médical et humanitaire, des infrastructures, des installations médicales et sanitaires ainsi que leur transport, contre les menaces, les intimidations, les actes de violence et les attaques de toutes formes ;

Madagascar s’engage fermement à lutter contre les violences perpétrées lors des opérations militaires.

En outre, nous reconnaissons la compétence de la Commission Internationale Humanitaire d’Établissement des Faits pour enquêter sur tout fait prétendu être une infraction ou une violation grave au sens des Conventions et du Protocole et faciliter, en prêtant ses bons offices, le retour à l’observation de ces dispositions.

A cet effet, notre priorité dans la perspective d’émergence à l’horizon 2020 est de réduire considérablement la souffrance humaine causée par les atrocités et les catastrophes.

Je vous remercie.

